

对行侠仗义的渴望还有天龙八部长情的兄弟羁绊才更 江湖

不久前，項目組收到了一封來自玩家的投稿，一位自稱「律師」的玩家期望咱們幫助尋覓一位舊日遊戲中的兄弟——「張飛龍」。銜接咱們與江湖的，不僅僅是對行俠仗義的巴望，還有長情的兄弟糾纏，有兄弟才更江湖。

而除了「張飛龍」這個姓名外，「律師」再也給不出其他的相關信息。甚至就連「張飛龍」這個聽起來與《天龍八部 2：飛龍戰天》頗有淵源的姓名也無法確定實在性。

面對這樣一份古怪的托付，「律師」為咱們講述了他與「張飛龍」之間的故事。「律師」的敘說顯得極為克製和平靜，但聽完他的故事，項目組深深意識到了一件事，

全景還原原著經典天龍江湖，除了期望讓各位大俠能夠沈浸感觸金庸先生筆下血性寫意的天龍國際，也期望各位大俠能夠在《天龍八部 2：飛龍戰天》手遊回憶起往日的激情和陪伴在自己身邊的好兄弟。



面基是個很別扭的事，尤其是對我這種有點社恐的人。扭扭捏捏的樣子總能讓我回想起撥號上網的年代，一群人聚在聊天室的情形。但咱們仍是相約要找個都沒去過的城市小聚。

各显神通天龙八部一招一式间所蕴含感将各具特色的技能

咱們這只小團體阻擋過獸神大軍、對立過 X 燒軍團、也在宋遼紛爭的前線狙擊過敵軍。難以想象，連大地圖野外 BOSS 都能精準報點的技能流玩家，線下面基會由於公交路線太繞差點鎩羽而歸。



【遍插茱萸少一人】終究咱們一致決議，去網吧！人至中年，和網吧裏的激情作戰的玩家年齡跨度好像隔了一代人。更社死的是咱們一行人有人西裝革履，還有人大褲衩、人字拖。就在咱們相互調笑，回憶每一個人的黑前史的時分，有人忽然插嘴「要是飛龍那小子也在就好了」是啊，要是飛龍那小子也在就好了。【能不能讓我騎你頭上】張飛龍是幫會的元老級人物，從幫會建立之初見證了它的輝煌與落寞。這是我第一次在遊戲中見到又佛又卷的玩家，飛龍不喜愛刷副本，出了配備立馬收手。對金幣也沒什麼巴望，包裹永久只要買藥和修補的錢。但不管你什麼時分上線，都會發現張飛龍也在線。由於作業原因，我過了一段晝夜倒置的韶光。上線的時分，工會列表裏只要張飛龍一個人。那是我和張飛龍的第一次觸摸，他是個非常硬核的玩家，輸出手法、競速技巧、遊戲設定、砸配備的規律無一不通。競速榜上也經常能看到他的身影。有次飛龍花了兩個小時，事無巨細的為我解說副本機製和配備提升的方法。就當我提出要送一件時裝表示感謝的時分，張飛龍提出了一個讓我沒想到的懇求。張飛龍最喜愛的是輕功，輕功這個詞對那個時分的咱們還有點超前，用跳動也不太適宜，總歸，他獨愛幹的就是使用技能、跳動和各種卡模型攀登到他人上不去的當地。這次他想挑戰的是，繞主城半個地圖，終究跳到主城中心的亭子頂上。就這樣，我被張飛龍騎了兩個小時，這中間還包括配合他擺出各種姿態、被他和他的馬一同騎到頭上。再過十年，我或許記不住某款遊戲的榜一大哥

是何許人也。但我必定不會忘了這個曾經騎到我頭上的男人。後來，我才知道受害者不止我一人，工會近半數的人都被張飛龍騎在頭上過，想到這兒心情就好多了。【寄父…你別太過分】打遊戲真的很看天賦，張飛龍就是那種他人家的孩子。咱們團隊征戰過不少遊戲，飛龍永久都是上手最快，對機製最了解的那個。這其中不乏加入了輕功體系的遊戲，而張飛龍仍是自始自終的喜愛騎他人。逐漸熟絡了今後，張飛龍逐漸拿捏了咱們的心思。「來 XX 地圖，讓我騎一會」「滾蛋，今日一條龍沒做呢」。「明日幫你吧武器砸到+8」「寄父，果然嗎寄父！」「你能不能去建個蘿莉號，現在的體型太高了，我容易飛過頭。對了，我倉庫還有兩個墊子，能夠沖一手+9 武器」「寄父…你別太過分。」

【下次吧，等我國遊戲做出了實在的輕功再說】天下無不散之筵席，咱們的故事也免不了以「傷痛文學」收尾。咱們已久會相約某款遊戲，從是不是沖新區到幫會取什麼姓名。咱們都知道可能一同玩耍的時間還沒商量的時間長。但，每個人都從未缺席。而想要釣出潛水的張飛龍，只能猛誇某款遊戲的輕功有多麼獨到的設計。飛龍是興致最高，也是 AFK 最快的那個。大概是這兒的輕功仍是沒能滿意他的幻想吧。飛龍說：下次吧，等我國遊戲做出了實在的輕功再說。

逐漸的，咱們議論遊戲的話題越來越少了。一臉滄桑的坦克會時不時誇耀女兒的成績；嬌滴滴的奶媽開端考慮畢設的問題。張飛龍也很少在群裏說話了。我和飛龍終究一次聯系是安利咱們一同去新遊戲拓荒。然後就再也沒收到他的音訊，永久在線的社交軟件，也變成了灰色的頭像。【張飛龍，我知道你在看】偶然我仍是會給飛龍發句音訊，誇誇某遊戲的輕功體系。大概是餅被餵得太多了吧，飛龍沒有回復過。

說實話，輕功現在已經變成了武俠遊戲的標配，並不算多稀罕。但參加完遊戲的龍騰測試，哪怕對輕功沒那麼感興趣，我仍是在遊戲中對著大理的城牆爬了良久。這兒還有一群在等你團聚的兄弟。真的有一款遊戲做到了翻牆不是垂直起落，直接跳過去，而是有武俠小說裏飛檐走壁的動作。使用輕功的時分，落到房檐樹梢還能借力而起。玩到這兒我就知道，張飛龍必定會來看看。這叫知子莫若父！張飛龍，我知道你必定能看到！我和年月、電聖、北葵、月光已經組好兄弟團了，終究一個方位是給你留的！遊戲公測今後，咱們負責做任務，你負責做你的輕功夢，咱們讓你白嫖 648。喜愛輕功，就來找咱們吧，不給你畫餅，你要的實在輕功做出來了。【張飛龍，很快樂用這種方法認識你】聽完律師與張飛龍的故事，項目組一向再考慮怎麼完成這樣一份特別的托付。儘管咱們仍是不知道張飛龍究竟是何許人也，但毫無疑問的是，他是一位純粹而特性的玩家。很快樂用這種方法認識你：張飛龍，來天龍 2 再飛一次吧。這兒有你想要的實在輕功。